

«ДЕНЬ ИМЕНИННИКА»

29 октября родители учащихся 5В класса сделали отличный подарок своим детям по окончании 1 четверти. Был организован «День именинника» в лазертаге.



Все участники игры разделились на 2 команды и с детским трепетом и азартом бегали по лабиринтам, выполняя задания раунда.

Проводя мероприятие за игрой, ребята не заметили, как пролетело время. Взрыв эмоций, нереальный драйв, памятные фото - это будет одним из ярких и впечатляющих дней осенних каникул,



Дети в восторге! Очень понравилось играть. Всё было интересно, весело, захватывающе.

После увлекательной игры ребята смогли отдохнуть в уютной комнате за чаепитием.

